BÀI PHÁT BIỂU CỦA HỌC SINH ĐANG HỌC TẠI TRƯỜNG NHÂN KỶ NIỆM 20 NĂM THÀNH LẬP TRƯỜNG

Kính thưa quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo, quý phụ huynh và toàn thể các bạn học sinh thân mến!

Hôm nay, Trong không khí tràn ngập niềm vui của ngày lễ lớn – Ngày lễ kỉ niệm 20 năm thành lập trường,  rất vinh dự cho em được đại diện cho 456 bạn học sinh trường  THCS Thị trấn Mường Chà xin gửi tới các thầy cô giáo những tình cảm sâu sắc và lòng biết ơn chân thành nhất. Chúc lễ kỉ niệm 20 năm thành lập trường thành công tốt đẹp.
Kính thưa quí vị đại biểu. Kính thưa các thầy cô và các bạn học sinh thân mến!
Đạo lý “Uống nước nhớ nguồn, ăn quả nhớ người trồng cây” từ lâu đã trở thành truyền thống quý báu của dân tộc Việt Nam và chúng em - những người học sinh ngay từ những ngày đầu đến lớp đã được giáo dục đạo lý làm người đó. “Không thầy đố mày làm nên”, thật vậy trong cuộc đời mỗi con người ai cũng có trong mình hình bóng của những người thầy, người cô. Trong những ngày tháng 11 này trong lòng mỗi chúng em lại trào dâng những cảm xúc bâng khuâng khó tả; đó là những cảm xúc yêu thương, trân quý; tri ân về những công ơn mà thầy cô đã giành cho chúng em, dìu dắt chúng em từ những ngày đầu chúng em ngơ ngác bước chân vào cánh cổng trường THCS thị trấn.
Kính thưa quý thầy cô, chúng em vô cùng tự hào và hạnh phúc khi được trải qua những ngày tháng đẹp nhất của tuổi học trò dưới mái trường THCS Thị trấn Mường Chà thân yêu -  nơi mà chúng em đã được nuôi dưỡng bằng tình yêu thương vô bờ bến của các thầy các cô. Thầy cô đã luôn đồng hành và soi sáng cho chúng em trên con đường tri thức, chắp cánh ước mơ cho chúng con bay cao, bay xa.
Thưa thầy cô, trong suốt những năm qua, dưới mái trường này, chúng em không chỉ được học kiến thức mà còn được dạy cách sống đẹp, cách yêu thương và chia sẻ. Với chúng em mỗi ngày đến trường là một ngày vui, bởi chúng em được học trong một môi trường đầy yêu thương, thân thiện và hiện đạ và hạnh phúc. Những thành tích mà chúng em đạt được hôm nay đều nhờ vào sự dẫn dắt nhiệt tình, chu đáo của thầy cô,  Em, và các bạn đang ngồi đây, chắc chắn sẽ nhớ mãi những giờ học của các thầy, các cô. Nhớ mãi những cử chỉ, khuôn mặt, ánh mắt yêu thương, nhiệt huyết của các thầy cô với phấn trắng, bảng đen, và cả những lần chúng em mắc lỗi để thầy cô phải phiền lòng. Thưa thầy cô chúng em cũng không quên những hình phạt, những lời trách mánh của thầy cô sau mỗi lần chúng em mắc lỗi; nhưng hơn lúc nào hết chúng em hiểu có yêu thương mới có những roi đòn, có nâng niu mới có có sự dạy bảo, giáo dục. Và hôm nay chúng em muốn xin lỗi các thầy cô bởi những sai lầm mà chúng e đã mắc phải; thầy cô ơi hãy bao dung, độ lượng để cho chúng em có cơ hội tiến bộ và thành công trong tương lai không xa, bởi lẽ:
Bài giảng thầy hôm nào
Có vầng trăng đất nước
Cho đàn em tiếp bước
Khát vọng sánh năm châu

Hôm nay và mai sau
Dù đi đâu vẫn nhớ
Lời thầy từ trang vở
Đưa em vào tương lai.
	Vào khoảng khắc ý nghĩa và xúc động này, chúng em không biết nói gì hơn , một làn nữa chúng em xin được bày tỏ lòng biết ơn vô hạn đó đối với các thầy cô. Thưa thầy cô, chúng em luôn yêu quý, kính trọng và biết ơn thầy cô rất nhiều. Chúng em hứa sẽ nỗ lực hết mình để trở thành con ngoan, trò giỏi,  góp phần làm rạng danh truyền thống của ngôi trường thân yêu. xứng đáng với tình yêu thương và mong muốn của các thầy cô.
Cuối cùng, em xin kính chúc quý đại biểu, quý thầy cô sức khỏe, hạnh phúc và thành công. Chúc trường của chúng ta ngày càng phát triển và đạt nhiều thành tích mới.
Trong buổi lễ trọng đại ngày hôm nay, chúng em có những bó hoa tươi thắm xin được trân trọng tri ân tới các thầy cô đã và đang đóng góp công sức xây dựng trường THCS thị trấn Mường Chà tươi đẹp. Xin trân trọng kính mời các thầy cô
Cô Nguyễn Thị Ngần, cô Cao Thị Oanh, nguyên Hiệu trưởng nhà trường
Mời thầy Khoàng Tuấn Việt, Hiệu trưởng nhà trường
Và cô Phùng Thị Lan Anh Tổ trưởng tổ tổng hợp
Xin trân trọng kính mời các thầy cô lên đón nhận tình cảm của chúng em ạ.
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